

周强对“三问”活动作出重要批示



本报9月22日讯 省委启动“迎接党代会，迈向新征程”问政于民问需于民问计于民活动以来，全省干部群众积极参与、热情高涨，掀起了一轮为湖南发展和人民幸福贡

献智慧力量的热潮。近日，省委书记、省人大常委会主任周强对活动作出重要批示，要求使这项活动真正成为发扬民主、集中民智、推动我省科学发展的重要载体。

自9月15日“三问”活动启动后，截至9月21日16时，活动方累计收到各类信函3196件，其中政治类814件、经济类414件、文化类204件、社会类418件、科教类341件、其它78件。越来越多的群众选择运用网络、手机等现代信息手段参与献计。各类信函中，在线

提交的意见、建议和对策433件，电子邮件1023件，来自湖南基层党建手机信息平台的意见建议和对策1313条。目前，有关网站“三问”相关内容点击总数已高达1450多万次。

周强在“三问”活动简报上作出批示：“问政于民问需于民问计于民活动”准备充分，启动以来，社会反响热烈，广大干部群众踊跃参加。望认真收集各方面意见，使这项活动真正成为发扬民主、集中民智、推动我省科学发展的重要载体。”

此次“三问”活动将持续到10月底，围绕深入贯彻落实科学发展观，加快推进“四化两型”建设，建设“四个湖南”，实现科学发展、富民强省的主题展开，共设有“如何加快‘四化两型’建设，在新的起点上推进全省经济社会又好又快发展”、“如何加强党风廉政建设和切实抓好反腐败工作”等25项主要内容，面向全省广大党员和干部群众广泛征集意见、建议和对策。

■本报记者

无车日公交爆棚，的哥收入多两成

尝到通畅甜头的私家车主建议单双号限行

本报9月22日讯 今天是长沙第二个无车日，中心城区小车禁行，二环内只允许双号车上路。400位交警上路，对车主以劝导为主。有市民从长沙晚报附近出发，提前20分钟到韶山南路单位，一路拍照上网感叹“无车日的长沙寂寞得像座空城”。

车主很配合，交警以劝导为主

长沙市机动车保有量达到100万辆，其中私家汽车有57.52万辆，今天是对尾数为单号的车辆限制出行。长沙市交警支队出动400多名警力，在小汽车全封闭圈周边路口设了十个卡点，每个卡点四位执勤民警值班。

中午12点，劳动路和白沙路十字路口竖着一块白牌，上书“交通管制，禁止七座以下(含)小客车通行”，天心区交警大队四中队执勤民警肖湘对着来往车辆打手势，5分钟里，陆续有15台车试图进入交通全封闭圈。

一辆粤B开头的宝马开过来了，车主送朋友去白沙路一家酒店，车窗刚摇下来，肖湘赶紧走过去跟他解释：“今天是无车日，小车不能进中心城区。”车上的朋友听了没多说什么，开门下车顺手拦了一辆的士。肖湘说，他们以劝导为主，没有对车主罚款或扣分，车主也相当配合他们的工作。

除了全封闭圈的10个卡点外，半封闭圈周边的18个路口也设置有执守劝导岗。

私家车主提议单双号限行

“今天开车上班一个红灯都没等就上了很益岭大桥，比平时省了一半时间，舒服啊。”家住望城区的陈先生的私家车车牌是双数，除了全封闭区，今日在长沙行驶可以说是畅通无阻。“一路从雷锋大道、岳麓大道、湘江路、湘春路到芙蓉路，除了等红绿灯，就没踩过刹车。”

住同一小区同单位上班的黄先生由于车牌尾数是单数，只好蹭陈先生的车。平时差不多一个小时的路程，今天半个小时就到了单位，两人一合计给交通管理部门提了个建议：“干脆以后就实行单双号限行，咱俩的车轮流开，不光省油钱，还不用老是找车位。”

的哥收入比平常多20%

“平时上下班高峰期，车上要是没乘客我们基本上都不进城，绕着城区边上转。”今天是无车日，最开心的要数公交车、的士司机们，他们可以比平常拉更多客。

上午9点，星城出租车公司的哥刘师傅已在城区来回跑了好几趟，“比平时要多20%左右的收入，这么宽敞的马路，平时想都不敢想。”

115路公交车司机一边忙着招呼上客，一边对记者说：“平常哪里有这么多人坐我的车啊，路上又不堵，天天无车日我都高兴！”

■记者 黄娟 叶子君 实习生 叶冰



9月22日无车日，长沙市八角亭，全封闭范围内在街上行驶的私家车辆并不多。

记者 武席同 摄

车辆减少，交通噪声反而增加

专家：车速快了，大车相对多了

本报9月22日讯 今天是无车日，在长沙城区的主干道上，车流明显减少。不过，记者从长沙市环保局了解到，通过监测数据显示，与昨天相比，今天的交通噪声并没有减少，反而稍有增加。

长沙市环境监测中心站在五一大道朝阳路口附近设置了一个交通噪声监测点，昨天8点半—9点半，噪音是70.1分贝，今天同一时刻是70.3分贝。”该中心站现场监测室主任罗久科表示，当噪音在70分贝以上，就会让人感觉比较烦躁。

这一路段车并不多，较往日显得有些“冷清”，为何交通噪声反而变大了呢？“你们发现了没有，路上的车速是不是变快了。”罗久科解释，“通行的车辆减少了，不堵车，车速加快，导致车的摩擦加

大，特别是公交车通过的多了，噪声就变大了。”

他介绍，昨天上午监测的数据显示，每小时大车(公交车为主)通过390辆，小车通过1540辆；而今天大车通过486辆，小车通过1860辆。“堵车时，通过的车少，速度也快不起来。”

今天，在朝阳路口就环境空气质量也进行了监测。罗久科表示，机动车排放的尾气主要有一氧化碳、氮氧化物、碳氢化合物和细微颗粒等。“尽管检测分析结果要明天才有，但无车日对缓解城市拥堵、减少环境污染成效肯定会很明显，特别是机动车尾气排放的一氧化碳、二氧化碳含量肯定会降低。”

■记者 胡信锋 实习生 谢星

市委书记、市长带头骑自行车上班

本报9月22日讯 今天是世界无车日，也是株洲市第十一次党代会代表报到的日子。当天上午，该市大部分党代表选择骑自行车前往报到。

芦淞区委副书记、区长王建勇和区里的几名党代表是第一批报到的代表，一大早，他们就骑自行车到了会议宾馆。“骑车也不过20多分钟，很方便。”王建勇说，骑自行车不仅环保，还锻炼身体，更有利于改善交通环境，“以后上下班如果不赶时间，一定选择骑自行车。”

当天，株洲市委书记陈君文、市长王群也骑车上路，以实际行动参加无车日活动。“我退休了肯定骑自行车，因为我觉得这是很时尚的事，对身体也很好。”陈君文说。

■记者 李永亮

我省大幅提高义务兵家庭优待金标准

本报9月22日讯 今日，记者从全省征兵电视电话会议上获悉，从今年征兵开始，我省将大幅度提高义务兵家庭优待金标准。即城镇义务兵家庭优待金按每户每年12000元到15000元发放；农村籍义务兵家庭优待金按每户每年4500元到6000元发放，到西藏、新疆等艰苦地区服役的义务兵家庭由当地政府给予10000元左右的一次性奖励。省委常委、常务副省长于来山，省军区司令员张永大等出席会议。

退役大学生士兵服役期间，视为基层工作经历，每年公安、司法和专武干部招录时，安排一定比例面向退役大学生士兵单独报名、单独考试、单独录取。并加大城镇退役大学生士兵安置力度，特别对服役12年以上的转业士官、荣立二等功(含)以上的退役士兵、因公因公5—8级伤残的退役士兵和烈士子女这四类做好安置工作。

凡拒绝、逃避兵役的，由县级以上人民政府依据情节轻重予以处罚；2年内不准参加升学考试、不准参加公务员招录和国有企事业单位员工招聘；各级党组织不予批准办理和接纳其为党团员。情节严重的追究法律责任。

今年，国家还明确了在校大学生列为征集对象，出台了退伍复学后免除学费的规定，并大幅提高了大学生士兵提干比例。对征集女兵的身高标准有所放宽，由去年的1.62米以上调整至1.60米以上。

■记者 吕荷兰 李国平 实习生 胡文娟

双色球830万头奖 喜降株洲

本报9月22日讯 今晚，双色球第2011111期开奖，当期开出的红球号码为01、03、05、20、25、27，蓝球号码为04。全国共中出一等奖5注，单注奖金为830万元，二等奖76注，单注奖金为32.6万余元。

我省彩民持续好运，中得一等奖1注，中奖福地为株洲醴陵市金塔水果市场18号门面43033051投注站。同时，我省还中得二等奖1注，中奖地址为长沙浏阳市葛家集镇43017087投注站。

■毓哲

本报法律顾问 湖南海天律师事务所
李春光 律师
咨询维权热线:0731-83386316 18908466658

秦汉桃源
《桃花源记》原型地
旅游电话:0731-82346863
http://hnghty.com/

治近视全免术前检查费
手术费最高减免**2000元**
博雅眼科诊所 电话:0731-82809999 4000 520 120

大自然棕床垫